

「地方選挙早わかり」 正誤表

R3.2.18

No.	箇所	誤	正
1	20頁の上から11行目～12行目	旅行	旅券
2	24頁の上から2行目	町村の議会の議員選挙を除き、	削除

※詳しくは弊社ホームページにてご確認ください。<http://www.senkyo-center.com/>